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DAP AN DE THI CHINH THUC (Pdp dn - thang diém gom 02 trang)
CAu | Phén Noi dung Thang
: diem
1 a V& so dd truyén tai tir san tang 1 vao dam khung truc 2 1,00d
V& so d truyén tai tir san tng 1 vao cac nit khung truc 2 1,00d
c Tai trong tam thoi tir san ting 1 truyén vao dim Kkhung truc 2
dang tai phan bo:
+ DPoan AB: ‘
Do 6 S3 truyén vao dang tai tam giac (doan 2,5m), tung do 16n nhat: 0,25d
q=q" xI¥ /2=1,95x2,5/2=2,437KN/m
Do 6 S3 truyén vao dang tai tam giac (doan 2,5m), tung d6 16n nhat: 0.25d
q=q> xI*/2=1,95x2,5/2=2,437kN/m ’
Do 6 S4 truyén vao dang tai tam giac, tung do 16n nhat: 0254
q=q"' xI}*/2=1,95x5/2=4,875kN/m ’
+ Poan BC: Do 2 6 S2 truyén vao dang tai hinh thang, tung d6 1én 0.254
nhat: g =¢**1°* =1,95x5=9,75kN / m ’
Tai trong tam thoi tir san ting 1 truyén vao dim khung truc 2
dang tai tap trung. ) . .
+ Tai trong tap trung do dam phu truyén vao nhip dam AB:
21,-1)1 —
Do 2 6 S3: qus3u+%:1,9sx(2xs Z?S)X2,5—_—9,14kN O,SOd
Tong diém phan ¢ 1,50d
d | Tai trong tam thoi tir san tang 1 truyén vao cic nut 1, 2, 3 va 4 ciia
khung truc 2:
+ Nut 1: Tai trong tam thoi bén phai:
Do 6 S3: 0,50d
2l,-1)! e
0., =¢" ( 2 . 1) L—1,95x (2x5=2,5)%x2,5 —4.5TKN
Do 0 S4
2 2
0, =¢* % =1,95 x% = 6,094kN 0.50d
Téng cong: OF = O, + Oy, =4,57+6,094 =10, 664kN 0,504
+ Nut 2: Tai trong tam thoi bén trai: Q) = Q" =10,664kN 0,50d
+ Nut 2: Tai trong tam thoi bén phai:
2 2
D026 S2: O = ¢ % _ 1,95><% _12,187kN 0,50d
+ Nut 3: Tai trong tam thoi bén trai: QF = Q7" =12,187kN 0,50d
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+ Nut 3: Tai trong tam thoi bén phai:
Do 26 Sl: Q;’h:qs'%:3,9x2’4X5:23,4kN 0,50d
+ Nut 4: Tai trong tam thoi bén trai: Q) = Q" =23,4kN 0,504
Téng diém phan d 3,50d
e T4ai trong gié X tinh toan tac dung vao c¢t khung truc 2 dang phan
bo déu:
+ Dt li€u: 5=30m; d =13,4m; h=14+0,5=14,5m;
B¢ rong dén gié khung truc 2: B= B, =5m 0,25d
+HG 56 higu g gidt: G, ~0,85+ 8}’40 ~ 0,855 0,25d
+ Vung gid I, dia hinh B:
Wy =0,95kN | m*; z, = 274,32; z,, =4,5Tm; a =9,5 0,50d
W10 = 7, W, =0,852%0,95 = 0,8094kN / m?; y, = 2,1
2/a
+h<boz =h=145m>z —>k(z,) =2,o1(§—j =1,081 0,504
Co thé tra bang dé xac dinh k(z,)
h 14,5
+ —=—"=1,082—> ¢, =0,8;¢, ==0,504 0,504
d 13,4 ! !
+ Tai trong gio X tinh toan tic dung phan bo déu 1én cot khung cac
tang. Mat don gio: 0,50d
Wy =W 0xk(z,)xc; xG,xB;xy, =6,284kN / m
Mat hut gio: 0.50d
W, =Wi0xk(z,)xc,xG xB,xy, ==3,959kN /'m ’
Tong diém phan e 3,00d
Tong cong 10,00d
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